第92回日本病理学会近畿支部学術集会を下記の日程で開催します。

テーマ：   骨軟部腫瘍
日時：      令和3年2月20日 (土) 
開催形態：  Webexオンライン開催（聴講補助会場：神戸大学医学部）
世話人：　伊東 恭子 先生（京都府立医科大学 分子病態病理学）
モデレーター：　小西 英一 先生（京都府立医科大学 人体病理学）
参加費：　1,000円（学部学生・初期研修医無料、振込手数料ご負担ください）

　　《予　定》　（演題数などにより多少前後することがあります）
9:20頃～　　オンライン会議室　開場
    ～11:30　 症例検討
11:30～13:00　休憩
13:00～14:00　＜日本病理学会　希少がん病理診断講習会＞
           『円形細胞肉腫の病理診断』
              吉田 朗彦 先生（国立がん研究センター中央病院 病理診断科）
14:00～14:20　休憩
14:20～15:20　＜特別講演＞
           『骨軟部肉腫の治療成績－臨床医から病理医へのfeedback－』
              角永 茂樹 先生（大阪医療センター 整形外科）
15:20～15:30　休憩
15:30～16:30　＜教育講演＞
           １．『軟部組織多形肉腫の鑑別診断』
              長田 盛典 先生（大阪国際がんセンター 病理・細胞診断科）
           ２．『軟骨肉腫の病理診断』
              小西 英一 先生（京都府立医科大学 人体病理学）

[bookmark: _GoBack]　検討症例は、令和 3 年 1 月 15 日 (金) 締切で受付致します。

　配布用のHEスライド50セットと抄録を事務局までお送りください。小さい標本で配布不可能な場合はHEスライド3セットで結構です。なるべく返却不要（厚紙の箱等）の資材で梱包の上、送付をお願いいたします。インターネット公開用のマクロ、ミクロ写真 (.jpgファイル) 及び抄録 (.docまたは.docxファイル) を事務局までe-mail (kinpatho@med.kobe-u.ac.jp)またはCD-R (郵送)にてお送りください。
発表者の方はWebexオンライン会議システム経由で、インターネット接続可能な任意の場所からの配信をお願いいたします。発表スライドは、PowerPoint 2007以降のバージョンで作成してください（発表者ツール利用不可）。事前にテスト接続の機会を設けさせていただきます。

　演題申込み、ご質問は、事務局までお気軽にお願い致します。

　今回、学術集会の冊子体のプログラムの配布はございません。プログラム、抄録は近畿支部ホームページよりご覧下さい。その際のアカウント、パスワードが必要な方は事務局にご連絡下さい (UMIN-IDとは異なります)。 抄録のホームページ掲載は1月下旬頃の予定です。

　日本病理学会　希少がん病理診断講習会のテキストは、PDFのメール送付を予定しています。冊子体テキストは、お申込み時に希望された方のご勤務先ないしはご指定の住所に郵送させていただきます。開催までに入手されたい方は、お早目の参加申し込み、参加費のお支払いをお願いします。

　学術集会への参加には事前にオンラインでのお申込みと、参加費のお支払いが必要です。当日の参加登録はできません。領収書、単位発行に関する書面は後日の送付となります。

　近畿支部ホームページ内、参加申し込み要項（http://jspk.umin.jp/online.html）をよくお読みになり、事前の参加申し込み手続きをお願いいたします。なお、聴講の補助会場（神戸大学医学部内・事前予約制・当日映写のみ）の利用を必要とされる方は、参加申し込み時にお申し出いただくか、近畿支部事務局まで個別にご相談ください。

　参加申込・参加費支払期限は　令和 3 年 2 月 5 日（金）です。

　今回、オンライン開催のため託児所の開設はございません。ご了承ください。

＜抄録・スライド送付・お問い合わせ先＞　日本病理学会近畿支部事務局
〒650-0017　神戸市中央区楠町7-5-1　神戸大学大学院医学研究科病理学講座
            病理学分野内　　Tel: 078-382-5465　　Fax: 078-382-5479
  　 　e-mail：kinpatho@med.kobe-u.ac.jp または jspk-office@umin.ac.jp
